Zadania na poprawę oceny niedostatecznej dla klasy III ZSZ.

1. Narysuj siatkę graniastosłupa prawidłowego trójkątnego o długości krawędzi podstawy a=3cm i wysokości h=6cm. Oblicz pole powierzchni bocznej.

2. Oblicz 

a)objętość 

b) i pole powierzchni całkowitej 

graniastosłupa prostego o krawędzi bocznej długości 11 cm, jeśli w podstawie jest romb o przekątnych długości 8cm i 5 cm.

3. Płytka chodnikowa ma wymiary 25cm, 25cm i 5cm. ile takich płytek znajduje się w stosie płytek o objętości 2 cm3.

4. Ostrosłup prawidłowy czworokątny ma krawędź podstawy długości 4cm, a długość wysokości bocznej ma 6cm. Narysuj siatkę tego ostrosłupa i oblicz pole powierzchni całkowitej.

5. Oblicz długość wysokości ostrosłupa prawidłowego czworokątnego o objętości 108 cm3, jeśli krawędź podstawy ma długość 6 cm.

